
  رياضيات گسسته 

A)سه مجموعه باشند و Cو  A ،Bاگر  -1 B) C   كدام گزينه درست است؟ ،  

1(A    2(A B  3(A B C Υ  4(A C  

Aاگر - 2 [ , ] 4ο وB [ , ] 2 Aباشند، مساحت نمودار 2 A B B   در صفحه مختصات كدام است؟  

1 (4  2 (10  3 (12  4 (8  

p) گزاره - 3 (~ p q)) ~ (~ q (p q))     ارز كدام گزينه است؟ هم  

1 (p 2 (q  3(~ p  4(~ q  

S از مجموعه عضوي nهر زيرمجموعه  - 4 { , , , , , } 5 6 7 16 17Λ  است. كمترين مقـدار   21حداقل داراي دو عضو است كه مجموع آنها برابرn 

  كدام است؟

1 (6  2 (12  3 (7  4 (8  

  شده فرد باشد كدام است؟ هايي كه مجموع عددهاي ظاهر كنيم. تعداد حالت تاسي را سه بار پرتاب مي - 5

1 (54  2 (27  3 (82  4 (108  

x معادله - 6 y z   xاعداد طبيعي با شرط  در مجموعه 15    چند جواب دارد؟ 5

1 (21  2 (40  3 (55  4 (70  

  اول است؟ 36چند عدد دو رقمي وجود دارد كه نسبت به  - 7

1 (30  2 (45  3 (60  4 (75  

شامل مقدار احتمال تخصيص داده شده براي هر عضو است. اگر تمام  yاي پرتاب يك تاس و  ها شامل اعضاي فضاي نمونهxنمودار زير، محور در  - 8
  نقاط روي يك خط قرار گيرند، شيب اين خط كدام است؟
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شـود.   مـي  25/0واحد به هريك اضافه كنيم، ضـريب تغييـرات    5ها را دو برابر كرده و  است. اگر تمام داده 6/0هاي آماري  ضريب تغييرات داده - 9
  هاي اوليه كدام است؟ ميانگين داده
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aرقمي 6عدد  -10 b5 7   كدام است؟ 9اين عدد بر   مانده پذير است. باقي بخش 11دد بر ع 24

1 (1  2 (9  3 (3  4 (4  

كنيم و فقط يك  به تصادف از اين دسته انتخاب مي كارت يك رو سبز و يك رو قرمز است. كارتي را 8كارت دو رو قرمز و  2اي كارت شامل  دسته - 11
  بينيم كه قرمز است. احتمال اينكه روي ديگر كارت هم قرمز باشد كدام است؟ كنيم و مي روي آن را مشاهده مي
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2در يك مسابقه برابر Aاحتمال برد تيم  -12

3
  بار پيروز شود، چقدر است؟ 3مسابقه دقيقاً  5است. احتمال اينكه اين تيم در  
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  ؟پذير است بخش 6بر  mچه تعداد از مقادير . است 14و  25به ترتيب  n عدد صحيح بر mتقسيم عدد طبيعي سه رقمي   مانده قسمت و باقي خارج - 13

  5) 4  4) 3  2) 2  ) صفر1

a)اگر -14 , b)  a)و 7 b) [a , b] 15 a، آنگاه2 b  است؟كدام(a , b )∞  

1 (42  2 (49  3 (56  4 (63  

n،nبه ازاي چند عدد دو رقمي  - 15 n9 5   ؟برقرار است 13

1 (23  2 (15  3 (45  4 (50  

  دي ماه در اين سال چه روزي است؟ 27شنبه باشد،  اگر نهم ارديبهشت سالي پنج -16

  شنبه ) پنج4  ) چهارشنبه3  شنبه ) سه2  ) دوشنبه1

  برابر كدام است؟ G  داشته باشد. حداكثر اندازه 3  رأس از درجه Gباشد و  8گرافي از مرتبه  Gفرض كنيد  -17

1 (12  2 (20  3 (24  4 (25  

  است. اين گراف حداقل چند يال دارد؟ 1گري برابر  عدد احاطه 10در يك گراف از مرتبه  - 18

1 (10  2 (45  3 (9  4 (5  

  چند يال دارد؟ G، گراف30  زهو اندا 10از مرتبه  Gدر گراف  -19

1 (5  2 (29  3 (15  4 (25  


